

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 aprilie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr . 144 / 21.04.2022.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă : primarul și secretarul general al comunei

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.( 3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Molnar Istvan Alpar pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul Molnar Istvan –Alpar : Mulțumesc . ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din 31 martie 2022 ;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire , întreținere curățenie și infrumusețare a localităților aparținătoare comunei Unguraș pentru perioada : aprilie 2022 -martie 2023 conform OUG nr. 21/2004 cu modificările și completările ulterioare
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trim I /2022.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023 cu rata inflației pe anul 2021.
5. Proiect de hotărâre pentru aprobare sprijin financiar pentru bisericile din comună.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea dobândirii unui drept de suprafață , preluare prin cesiune drepturi aferente autorizației de construire nr. 539 din data de 02.11. 2021 pentru construire capelă mortuară
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna mai 2022.
8. Petiții probleme curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu prezentarea procesului verbal încheiat ca urmare, inventarierii anuale a elementelor de activ și pasiv al comunei Unguraș pe anul 2021.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea adusă de d-na primar care se aprobă în unanimitate de voturi .

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nului Rotar Cristian -Alin ,viceprimarul comunei pentru a prezenta

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului activităților edilitar gospodărești care se vor desfășura la nivelul comunei Unguraș și localitățile aparținătoare în perioada : aprilie 2022- martie 2022  
În urma celor prezentate președintele de ședință întreabă dacă sunt obiecțiuni la cele prezentate .  
Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotrivă? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 19 din 28.04. 2022 privind aprobarea programului edilitar –gospodărești care se vor desfășura la nivelul comunei Unguraș și localităților aparținătoare în perioada : aprilie 2022-martie 2023.**

În continuare președintele de ședință acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31.03.2022

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .  
Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot: Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul General a comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 20 din 28.04.2022 privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31.03.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023 cu rata inflației pe anul 2021.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre prezentat a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 21 din 28.04.2022 privind indexarea impozitelor și taxelor pentru anul 2023 cu rata inflației pe anul 2021.**

4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar în sumă de 40.900 lei de la bugetul local al Comunei Unguraș pentru bisericile din comună .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat :

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca suma de 4000 lei nesolicitată de către Parohia Greco catolică Valea Ungurasului să fie repartizată Bisericii Penticostale din Unguraș ținând seama că biserica se află în construcție .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 22 din 28.04.2022 privind acordarea unui sprijin financiar în sumă de 40.900 lei pentru bisericile din comună .**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dobândirii unui drept de suprafață , preluare prin cesiune drepturi aferente autorizației de construire capela .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt

Președintele de ședință supune la vot: Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri

Secretarul General al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 23 din 28.04.2022 privind aprobarea dobândirii unui drept de suprafață , preluare prin cesiune drepturi aferente autorizației de construire capelă.**

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna mai 2022

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 24 din 28.04.2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna mai 2022.**

În continuare președintele de ședință acordă cuvântul d-nului Rotar Cristian Alin pentru a prezenta procesul verbal de inventariere a obiectivelor patrimoniale : terenuri , construcții , instalații tehnice și echipamente tehnologice , active corporale în curs de execuție , mobilier , aparatură , birotică , obiective de inventar , materiale consumabile , active necorporale , furnizori , decontări cu personalul decontări cu

bugetul de stat și bugetele pentru asigurări sociale , creanțe ale bugetului local , debitori , creditori , disponibilități .

D-na primar prezintă cererea depusă de d-nul Moldovan Ștefan cu domiciliul în localitatea Unguraș nr.208 pentru aprobare sprijin financiar în sumă de 1000 lei întrucât a avut cheltuieli mari fiind și el și soția bolnavi .

Consiliul Local propune ca d-na primar să analizeze situația familiei Moldovan .

D-nul consilier Moldovan Lucian Marian spune că este necesar adâncirea și lărgirea pă râului de la cotropină

Nemaifiind probleme de discutat sesiunea se declară închisă .

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Molnar Istvan - Alpar**



**Secretar General al comunei**

**Abrudean Monica**

